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•Periodo de relevamiento de datos: Del 26 de setiembre al 1º de octubre 2014.

•Encuesta multimétodo. 

•Muestra en base a domicilio de los entrevistados.

•Total de casos: 1004. 

• Universo: todo el país, urbano y rural.

•Personas residentes en el departamento con credencial cívica del departamento.

•Personas en condiciones de votar el 26 de octubre de 2014 (18 y más años de edad).

•Casos proporcionados a los respectivos conjuntos poblacionales.

•Máximo margen de error estadístico: +/- 3,2%

METODOLOGÍA
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INTENCIÓN DE VOTO ACTUAL POR PARTIDO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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EVOLUCIÓN RECIENTE DE INTENCIÓN DE VOTO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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* 1% quiere decir que va desde 0,5% hasta menos de 1,5%.

** Lo mismo, 3% quiere decir que va desde 2,5% hasta menos de 3,5%.
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EVOLUCIÓN DE LAS PREFERENCIAS POR PARTIDO

2011 2012 2013 2014

0

10

20

30

40

50

60

44 44
40

43 43
41 42 42 43 44

42 41
43 43 42 41 42 42

18
15

24
21 22

20
24 24 23 24 25

28 27 28
30 31 32 32

12
14

11

16 17
15 16 16 16 15 16 15 15 14 14 15 15 15

FA PN PC

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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INTENCIÓN DE VOTO ACTUAL POR BLOQUES

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?

FRENTE AMPLIO

PARTIDOS TRADICIONALES

PARTIDO INDEPENDIENTE

OTROS PARTIDOS

EN BLANCO/INDEFINIDOS
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EVOLUCIÓN RECIENTE DE LAS PREFERENCIAS POR BLOQUE
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APUNTES FINALES

● En setiembre se estabiliza el escenario. 

● Baja 1 punto Indefinidos – Sube 1 punto En blanco/ Anulado.

● Por el momento el Partido Colorado resiste la polarización y se sostiene. 
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APUNTES FINALES

● Tercer mes consecutivo brecha a favor de PP.TT vs. FA en 5 puntos.

● Indefinidos puros 3%. Dentro de cada partido: número importante de dudosos. 

● De acá al 26 campaña centrada en afirmar dudosos propios y captar dudosos de 

otros.
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APUNTES FINALES

● El porcentaje de cada partido no es piso asegurado. 

● El Presidente se elige en noviembre.

● La mayoría parlamentaria muy comprometida para el FA.



factum@factum.com.uy                                                  www.factum.uy
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